
PRIJEDLOG 
 

PLATFORMA 
za učešće ministra kulture Aleksandra Bogdanovića na Art Marketu u Budimpešti, 

3. oktobra 2019. godine 
 

Ministar kulture Aleksandar Bogdanović učestvovaće na Art Marketu u Budimpešti, od 
3. oktobra 2019. godine.  
 
 
Opšte informacije 
 
“Art market Budapest”, je najveća umjetnička izložba u Mađarskoj i trenutno vodeća 
međunarodna manifestacija te vrste u Istočnoj Evropi. Od kako je ustanovljen 2011. 
godine, ovaj sajam predstavlja jedinstvena umjetnička ostvarenja u izložbenim halama 
Budimpešte, a izlagači dolaze iz više od 40 zemalja sa 5 kontinenata, predstavljajući 
nove regije iz i van Evrope, kao i progresivnu novu generaciju umjetnika sa zapada. 
 
Tokom trajanja, festival posjeti preko 30 hiljada međunarodnih posjetilaca, dok najveći 
broj učesnika Art marketa dolazi iz Mađarske, Poljske, Švajcarske, Litvanije, Nemačke, 
Rumunije, Austrije, Italije, Letonije, Turske, Estonije, Luksemburga, SAD-a i Japana. 
Osim fokusa na Balkan, posebne tematske selekcije posvećene su i berlinskim 
galerijama, kao i baltičkim zemljama. 
 
Budimpeštanski Art market želi da definiše novi kulturni region “Mlada Evropa” koji 
karakterišu kombinovani uticaji iz bivših komunističkih zemalja, koje se protežu od 
Baltika do Balkana, kao i iz Turske i Izraela, zemalja Centralne Azije i Istoka, te nove 
progresivne generacije umetnika sa Zapada. 
 
Izložba i sajam koji se rasprostiru na 6000 kvadratnih metara, kao i monumentalna 
skulptura na trgu koja nadopunjuje sajam, omogućuju priliku za predstavljanje blizu 500 
umjetnika. Organizatori su u sklopu izložbe ostvarili više od 70 propratnih programa u 
parku Millenáris i na drugim mjestima. Prateći program manifestacije obuhvata  
promocije knjiga, performanse, filmske projekcije i panel diskusije. 
 
Značaj učešća delegacije iz Crne Gore 
 
Udruženje likovnih umjetnika Crne Gore predstavljaće Crnu Goru na Art marketu 2019. 
godine, a planirana je prezentacija radova sljedećih umjetnika: Roman Đuranović, Adin 
Rastoder, Vlatka Vujošević, Marko Marković, Siniša Radulović i Anastasija Kostić.  
Ministar kulture Aleksandar Bogdanović će 3.oktobra otvoriti „Art Market Budapest” i 
obići crnogorski paviljon. 
 
 
 
 



Sastav delegacije i putni troškovi 
 
Delegaciju će činiti ministar kulture Aleksandar Bogdanović i savjetnica u kabinetu 
Ministarstva kulture Ranka Jovanović. 
 
Troškove puta delegacije pokriva Ministarstvo kulture Crne Gore, a troškove smještaja 
delegacije pokriva Ministarstvo za ljudske resurse Mađarske. 
 
 
Prijedlog zaključaka 
 
Vlada Crne Gore je na sjednici od _________ razmotrila Prijedlog platforme za učešće 
ministra kulture Aleksandra Bogdanovića na Art Marketu u Budimpešti, 3. oktobra 2019. 
godine, i s tim u vezi donijela sljedeći  
 

ZAKLJUČAK 
 
Vlada je usvojila Platformu za učešće ministra kulture Aleksandra Bogdanovića na Art 
Marketu u Budimpešti, od 3. oktobra 2019. godine. 


